
Мило Ломпар: Златановић и Кнежевић су притворени због вербалног деликта. Ако се може говорити о „државном удару“, онда се то једино односи на Вучића
недеља, 19 фебруар 2023 19:31

Професор Филолошког факултета Мило Ломпар оценио је данас да су разлози хапшења
неких од учесника протеста испред Председништва Србије смешни и да представљају
вртоглави раст ауторитарности у српском друштву.

  

  

Ломпар је агенцији Бета изјавио да су новинар Дејан Златановић и вођа Народних
патрола Дамњан Кнежевић ухапшени и притворени због вербалног деликта што
обележава повратак у време једнопартијске диктатуре.

  

„У разумевању онога што се последњих дана догађа код нас, треба разликовати две
ствари: хапшење неких од учесника протеста против политике председника Србије
(Александар Вучић) и медијску хајку која је потом уследила. Обе чињенице обележавају
вртоглави раст ауторитарности у српском друштву. Разлози хапшења учесника су
смешни зато што су правно и политички неодрживи“, истакао је професор.
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Свака част професоре Дејане Мировићу! Овако се чувају отаџбина, образ и пријатељи!

КО ПОТПИШЕ, ЊЕГА УБИШЕ! pic.twitter.com/MCf8oxBM00

— Миодраг Зарковић (@MiodragZarkovic) February 19, 2023    

По његовим речима, оно што је смешно, попут образлагања ових хапшења, истовремено
је и злокобно, а како је оценио, медијска хајка која се распростире у свим правцима има
више циљева.

  

„Први циљ је да власт српског председника прожме све облике јавности: слободу
мишљења, слободу говора, слободу окупљања. Други циљ је да се џепови отпора
криминализују. То је злокобна криминализација политичког противљења. Трећи циљ је
практичан: треба онемогућити било какав отпор велеиздајничким одлукама које су све
ближе нашим данима. Отуд треба преплашити све учеснике у јавном животу“, казао је
Ломпар.

  

Коментаришући тврдње власти да је на Сретење покушан државни удар, Ломпар је
рекао да ако се може говорити о државном удару, онда се то једино односи на
понашање српског председника.

  

„Александар Вучић, наиме, непрестано врши државни удар, јер с позиције власти
непрестано крши Устав и законе. Он је претворио свакодневни живот у трајни
државни удар. Тако је укинуо сваку одговорност и достојанство саме власти, јер их
је претворио у вербално, ментално и физичко насиље. Таква власт не заслужује
никакво поштовање, и како је још Џон Лок (енглески филозоф) утврдио, оправдава
побуну“, нагласио је професор.

  

Понашање опозиционих политичких странака након хапшења неких од учесника
протеста, додао је Ломпар, с изузетком Народне странке је срамотно и самоубилачко.

  

„Оно је срамотно, јер напуштањем борбе за основне слободе, које су увек слободе и за
њихове политичке неистомишљенике, опозиционе странке бришу разлику између себе и
овакве власти. Оно је самоубилачко, јер оне тако утиру пут да и саме буду задављене у
мраку и тишини“, оценио је професор.
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Ломпар каже да је занимљиво да је власт добила подршку за насиље над грађанима и од
америчке и од руске амбасаде.

  

„Понашање америчке амбасаде је логично, премда савршено срамотно са становишта
демократије. Јер, амерички амбасадор је недавно изразио задовољство што се Србија
сваким даном удаљава од подршке Русији. Понашање руске политике може бити
различито схватано, али ако се сетимо како су се понашали у годинама издвајања Црне
Горе из заједнице са Србијом, онда то делује као злокобна опомена. Будући да амбасаде
прате интересе својих земаља, онда то значи да обе амбасаде имају нека очекивања од
српског председника. Како су њихови интереси у огромном сукобу, остаје да се види ко
је боље рачунао“, рекао је професор Ломпар.

  

(Бета)
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